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KOKOUSKUTSU 
SF-Caravan Kokemäen Seutu ry:n sääntömääräinen kevätkokous 

pidetään 

sunnuntaina 28. maaliskuuta klo 13:00 alkaen 

Pitkäjärven Vapaa-ajankeskuksen kokoustiloissa, 

osoitteessa Urheilutie 15,  32810  PEIPOHJA 

 

Käsitellään yhdistyksen sääntöjen määräämät asiat. 

 

Kahvitarjoilu klo 12:30 alkaen. 

 

Hallitus 

 



Puheenjohtajan näppäimistöltä 
 

Taas on vuosi vaihtunut uudelle vuosikymmenelle. Olemme saaneet 
nauttia kerrankin kunnon talvesta ja puheet kasvihuoneilmiöstä ovat 
jotenkin hiipuneet. 
 
Yhdistyksemme jäsenmäärä on vuosittain noussut tasaisesti eikä viime 
vuosikaan siinä poikkeusta tehnyt, toivotan omasta puolestani kaikki 
uudet jäsenet tervetulleiksi yhdistyksen toimintaan ja ottamaan osaa 
yhdistyksen järjestämiin tapahtumiin, esim. Curling-treffeille, jotka 
järjestämme yhteistyössä Satakunnan YT-alueen kanssa Harjavallan 
Hiittenharjulla 5. – 7.2.2010 sekä tietysti yöpymään omalle 
alueellemme Kokemäen Pitkäjärvelle, jossa taas viime vuoden aikana 
ahkera talkooväki sai kaikenlaisia palvelun laatua parantavia asioita 
tehtyä. Siitä ISO KIITOS kaikille talkoisiin omalla panoksellaan 
osallistuneille. Yöpymiset alueellamme ovat lisääntyneet runsaasti ja 
asiakkaat ovat viihtyneet alueella. Taloudellinen taantuma ei ainakaan 
viime vuonna meidän toimintaan vaikuttanut. 
 
Tuleva kesäkausi alkaa tänä vuonna vappuviikonloppuna räväkästi kun 
lauantaina 1.5. ajetaan ensin Caramba-cupin osakilpailu Viinikan pihalla 
ja vielä samana päivänä veteraaniautoilijat saapuvat Vappu-ajelun 
päätteeksi Pitkäjärvelle. Odotettavissa on varsin mukava viikonloppu 
heti kesäkauden alkuun, toivottavasti myös säät suosivat tapahtumaa. 
 
Yhdistyksen toiminnasta sekä muuta kivaa tietoa löytyy meidän omilta 
kotisivuiltamme www.sfckokemaki.fi jota Sirjo on ahkeraan päivittänyt 
ja uutena palveluna sinne on ilmestynyt myös keskustelupalsta. Sieltä 
löytyy ajankohtaista tietoa, kuvia sekä kaikkien hallituksen jäsenten 
yhteystiedot. Samat tiedot löytyvät myös takkatuvan ilmoitustaululta. 
 

Kaikille turvallista ja hauskaa matkailukautta 2010. 
Lasse Vähä-Vahe, yhdistyksen puheenjohtaja 

http://www.sfckokemaki.fi/


Uusi vuosi, vanhat kujeet… Caravanmatkailu se vain mennä 
porskuttaa, kasvaen ja vahvistuen vuosi vuodelta. Kautta linjan varsinkin 
SF-C alueet rikkovat yöpymisennätyksiä, alueiden tuottamat palvelut 
ovat entistä laadukkaampia, pyörät pyörivät mutta samalla jonot 
erilaisille vuosi- ja kausipaikoille kasvavat. Näin myös oman yhdistyksen 
alueella Kokemäen Pitkäjärvellä. 
 
Vuosipaikkajono lyheni yhdistyksen omien jäsenten osalta 
merkittävästi, kun alueen kesäpaikkojen määrää hivenen laskettiin ja 
samalla vuosipaikkojen määrää nostettiin. Näin vuosipaikan alueelta 
saivat monet karavaanariperheet, jotka olivat olleet ns. kolme kauden 
kierteessä, ketjuttaen kesän, syksyn ja talven. Samalla Pitkäjärven 
talkooisännyyksien jaksoja säädettiin siten, ettei isäntänä ensi kesänä 
tarvitse olla koko viikkoa yhtäjaksoisesti, ellei sitten itse niin halua. 
 
Treffikauden käynnistää helmikuun ensimmäisenä viikonloppuna 
kolmen satakuntalaisen SF-C yhdistyksen muodostaman 
yhteistoiminta-alueen järjestämät, Suomen ensimmäiset Curling-treffit 
Harjavallan Hiittenharjulla. Satakunnan YT-alue järjesti vuonna 2005 
edellisen kerran YT-treffit, jolloin huonosta talvikelistä huolimatta 
liikkeelle lähti lähes 100 matkailuajoneuvokuntaa, joten odotettavissa 
onkin pientä ruuhkaa Hiittenharjulla, vaan sopu sijaa antaa. 
 
Kokemäen Seudun omat treffit ja tapahtumat keskittyvät Pitkäjärven 
alueellemme. Hiihtolomien aikaan poltamme takkatuvan vanhan 
soffan, säävarauksella luvassa on perinteisiä karavaanareiden talvikujeita 
ja myynnissä on herkullista laskiaissoppaakin. Pääsiäinen omin toimin, 
omin voimin vaan eiköhän trullien lisäksi nähdä perinteinen vuoden 
munakin takkatuvalla. Siivous- ja talkootreffeillä talven jäljet haihtuvat 
ahkerien talkoolaisten tehoiskuin ja alue saadaan kesäkuntoon, 
vastaanottamaan Vappuna hurjalla vauhdilla vaunua peruuttavat 
Caramba-cupistit, veteraaniautoilijat ihanine museoautoineen sekä 
alueen avoimien ovien vierailijat. 



 
Viikkoa ennen juhannusta tulee turvatoimikunta järjestämään 
perinteisen turvaviikonlopun, jolloin karavaanareilla on mm. 
mahdollisuus tarkistuttaa jauhesammuttimensa. Vuoden teemana on 
”Viisaasti vesillä! Edelleen, turvatoimikunta toimii aktiivisesti 
ajotaitomerkkien määrän kasvattamisessa yhdistyksessämme. Syyskausi 
tuleekin starttaamaan ajotaitomerkkisuorituksilla. 
 
Pitkäjärvi on kiinni juhannuksena. Eli jo vuosia sitten on tehty 
periaatepäätös, jolla yhdistyksen omalla alueella on ”yksityistilaisuus” 
keskikesän suurena juhlana. Portit aukeavat kuitenkin, kuten 
aiemminkin, yhdistyksen omalle väelle ja hyville ystäville. Koska 
alueemme on pieni ja kesäisin varsin suosittu, ei kesämatkailukaudella 
järjestetä treffejä tai tapahtumia, vaan toiminta painottuu kevääseen ja 
syksyyn. 
 
Eikä saa unohtaa talvea. Pitkäjärvi tarjoaa loistavat puitteet 
talvimatkailuun. Alueella on isäntäpäivystys viikonloppuisin, jolloin 
saunakin lämpiää. Viikolla alue toimii omatoimialueena. Avantouinti, 
pilkkiminen, valaistut ladut, kelkkareitit, montaa monessa. Lähin 
laskettelurinne vain 10 km päässä, tekemistä kyllä riittää ja 
umpihankeen ei matkailuajoneuvoaan joudu pysäköimään, onhan 
Pitkäjärvellä aina aurattu hyvät paikat kulkevaisille huoltorakennuksen 
välittömään läheisyyteen. 
 
Yhdistys on investoinut karaokelaitteisiin ja monena viikonloppuna 
laulu raikuu takkatuvalla. Tulet palavat grillillä, yhdessä on hauskaa! Ja 
pala nykypäivääkin, alueella on ollut käytössä WLAN yhteys, jota 
tullaan kevättalven aikana tehostamaan edelleen. Sähköpostit kulkevat, 
facebook tarinoi taustalla kun 2000-luvun karavaanari kytkeytyy 
verkkoon parilla klikkauksella omassa matkakodissaan. 
 
Pankaahan poiketen, Pitkäjärvellä tai vaikka yhdistyksen sivuilla! 



TAPAHTUMAKALENTERI 2010 
 

5. – 7.2. Curling-treffit Harjavalta, Hiittenharju 
Satakunnan YT-alueen yhteiset treffit talvisissa maisemissa, curlaten, 

hiihtäen ja lasketellen. 
 

26. – 28.2. Soffanpolttajaiset, Pitkäjärvi 
Hiihtolomien viettoa Pitkäjärvellä, soppaa myynnissä ja muita talvisia 

karavaanarikujeita. Soffakin päässee kiertoon. 
 

28.3. Yhdistyksen kevätkokous 
Kahvia klo 12:30 alkaen, kokous klo 13 

Pitkäjärven Vapaa-ajankeskuksessa. 
 

1.– 5.4. Pääsiäinen, Pitkäjärvi 
Omin voimin, omin toimin. Noitia ja trulleja on nähty, kuka nappaa 

vuoden munan ja missä sarjassa?  
 

16. – 18.4. Siivousta ja kevättalkoot, Pitkäjärvi 
Laitetaan alue kesäkuntoon. Talkoosoppaa tarjolla lauantaina 17.4. 

 
30.4. – 2.5. Caramba! mikä Vappu!, Pitkäjärvi 

Vapunpäivänä 1.5. Caramba-cupin osakilpailu Viinikan pihalla 
Kokemäellä, avoimet ovet Pitkäjärvellä ja illan tullen 

veteraaniautoilijoiden Vappuajot Pitkäjärvelle. 
 

17. – 19.9. Caravan messut, Lahti 
Yhdistys pyrkii järjestämään linja-autokuljetuksen Lahden messuille 

lauantaina 18.9. 
 

Turvaviikonloppu, ajotaitomerkit, Lyhtyjen Yö, Rosvopaistit… Lisää 
informaatiota vuoden toisessa tiedotteessa, hiukan ennen Vappua. 

Pidätämme oikeuden muutoksiin 



Yhteystiedot 2010 
 

Pitkäjärven SF-C alue 02- 5467 400 
Urheilutie 81, 32810  PEIPOHJA 
 
Hallitus 
Lasse Vähä-Vahe  0400 881 407 pj, kausipaikat 
Timo Tarvainen  0400 500 121 vpj, tiedotus 
Kimmo Huhtanen  040 746 4712 taloudenhoitaja 
Sirjo Pohjonen  0500 590 066 sihteeri, kotisivut 
Tapio Palonen  040 500 3885 jäsenkirjuri, huoltovast. 
Pekka Kleemola  040 551  7502 rakennusvastaava 
Aulikki Kleemola  040 546 1340 tapahtumakoordinaat. 
Maunu Mäkinen  050 464 3000 jäsen 
Martti Tolonen  050 307 9882 jäsen 
 
Pitkäjärvitoimikunta, hallituksen lisäksi 
Asko Heineman  0400 630 615 sähkö 
Oiva Kleemola  0400 590 814 LVI 
Ritva Kleemola  0440 590 814 ruokavastaava 
Tuula Vähä-Vahe  02-534 1320 lapsi- ja nuorisovastaava 
Esa Koivumäki  040 560 5689 kaasuvastaava 
Seppo Pohjonen  050 349 1448 turvallisuusvastaava 
Erkki Ylinen  0400 689 188 yhteyshenkilö 
 
Varsinaisia nimettyjä karavaanarikummeja ei toistaiseksi ole. Kaikki hallituksen 
ja Pitkäjärvitoimikunnan ihmiset ovat käytössänne, mikäli jokin karavaaniasia 
askarruttaa mieltänne. Ottakaa vapaasti yhteyttä. 
 

www.sfckokemaki.fi 
Yhdistyksen omat sivut päivittyvät lähes reaaliaikaisesti.  

http://www.sfckokemaki.fi/

